

إعلان أرباح أفالون فارما

لعام ٢٠٢٤

شركة الشرق الأوسط للصناعات الدوائية، أفالون فارما،
تحقق صافي ربح قدره ٧٩,٨ مليون ع.د. لعام ٢٠٢٤،
مسجلةً نمواً بنسبة ٢١,٣٪ مقارنةً بعام ٢٠٢٣.

أبرز النتائج المالية:

إجمالي الإيرادات بلغ ٣٩٤ مليون ع.د. ، بزيادة ١٦,٤٪ مقارنةً بـ ٣٣٨,٤ مليون ع.د. في العام السابق.

صافي الربح ارتفع بنسبة ٢١,٣٪ ليصل إلى ٧٩,٨ مليون ع.د. ، مقارنةً بـ ٦٥,٨ مليون ع.د. في ٢٠٢٣.

إجمالي حقوق المساهمين بلغ ٣٦٨,٢ مليون ع.د. ، محققاً نمواً بنسبة ٢٠,٢٪ عن ٣٠٦,٤ مليون ع.د. المسجلة في ٢٠٢٣.

ربحية السهم ارتفعت من ٣,٢٩ ع.د. في ٢٠٢٣ إلى ٣,٩٩ ع.د.

الرياض، ٢٠ مارس ٢٠٢٥. واصلت أفالون فارما تحقيق أداء مالي قوي خلال عام ٢٠٢٤، حيث سجلت نمواً في إجمالي الإيرادات بنسبة ١٦,٤٪، لتصل إلى ٣٩٤ مليون ريال، مقارنة بـ ٣٣٨,٤ مليون ريال في العام السابق. وجاء هذا النمو مدفوعاً بتوسيع نطاق الشراكات الاستراتيجية مع القطاع الخاص، والتي ارتفعت بنسبة ٩,٤٪ مقارنة بالعام الماضي، لتصل إلى ٢٦٨ مليون ريال، ما يمثل ٦٨٪ من إجمالي المبيعات، وذلك بفضل الاتفاقيات الاستراتيجية التي أبرمتها الشركة مع سلاسل الصيدليات الكبرى والمستشفيات. ونمو المبيعات الحكومي بنسبة ٣٥,٤٪ لتصل إلى ٧٥ مليون ريال (١٩٪ من إجمالي المبيعات). إضافة إلى التوسع القوي في الأسواق الدولية، التي سجلت نمواً بنسبة ٣٤,٤٪، ليصل إلى ٥٠ مليون ريال، ما يعادل ١٣٪ من إجمالي المبيعات لعام ٢٠٢٤. كما ارتفع صافي الربح بنسبة ٢١,٣٪، ليصل إلى ٧٩,٨ مليون ريال خلال العام. نتيجة تحسن هامش الربح الإجمالي، بفضل تنويع محفظة المنتجات، والاستفادة من التكاليف المخفضة الناتجة عن ارتفاع الأنشطة الإنتاجية. ما أدى إلى ارتفاع إجمالي حقوق المساهمين بنسبة ٢٠,٢٪، لتصل إلى ٣٦٨,٢ مليون ريال، مما يعكس قوة الأداء المالي والاستراتيجي للشركة في السوق.

تعليقاً على أداء أفالون في عام ٢٠٢٤، صرح السيد محمد ماهر الغنم، العضو المنتدب والرئيس التنفيذي لشركة أفالون فارما قائلاً: بعد عام استثنائي بدأ بإدراج أفالون فارما في السوق المالية السعودية، واصلنا مسارنا التصاعدي، والذي توج بتحقيق نتائج مالية قوية ونمو مستدام. لقد استثمرنا في مكانتنا الراسخة في المملكة لتعزيز توسعنا، ليس فقط داخل السعودية، ولكن أيضاً في الأسواق الإقليمية، حيث سجلنا نمواً ملحوظاً في كل من الكويت والإمارات العربية المتحدة. وبما يتماشى مع استراتيجيتنا، نجحنا في تحقيق نمو قوي على مستوى الإيرادات والأرباح، وذلك بفضل التزام موظفينا وتفانيهم في تحقيق رؤيتنا للنمو المستدام

في ختام حديثه، صرح السيد محمد ماهر الغنم قائلاً: "نحن فخورون بجذورنا، وبالمكانة التي وصلنا إليها اليوم، بعد ٢٦ عاماً من انطلاقنا مع فريق عمل صغير. هدفنا هو الاستمرار في الابتكار، وتقديم منتجات رائدة في السوق، مع الاستثمار المستمر في أحدث التقنيات والمرافق، للحفاظ على ريادتنا في القطاع. وستكون استراتيجيتنا الجديدة ACE بمثابة خارطة طريق توجه أنشطة الشركة نحو المستقبل، فيما نواصل دعم المملكة في تحقيق مستهدفات رؤية ٢٠٣٠. ونتطلع قدماً لمواصلة التزامنا الذي يضع عملاءنا في صميم كل ما نقوم به، لتحقيق أعلى قيمة ممكنة لهم، وتعزيز العوائد لمساهميننا الكرام.

ملخص قائمة الدخل

نسبة التغير (YoY%)	2023	2024	
16%	338,439,704	394,000,567	الإيرادات
12%	(134,415,658)	(150,638,245)	تكلفة الإيرادات
19%	204,024,046	243,362,322	إجمالي الربح
19%	(80,621,578)	(96,190,493)	مصروفات البيع والتوزيع
16%	(46,227,113)	(53,756,520)	المصروفات العمومية والإدارية
-335%	1,505,907	(3,537,108)	(خسارة) / عكس انخفاض قيمة الذمم التجارية المدينة
-368%	(431,599)	1,155,467	إيرادات / (مصروفات) أخرى
16%	78,249,663	91,033,668	الربح التشغيلي
-31%	(6,811,431)	(4,684,744)	تكاليف التمويل
21%	71,438,232	86,348,924	الربح قبل الزكاة
16%	(5,610,883)	(6,500,004)	مصاريف الزكاة
21%	65,827,349	79,848,920	صافي الربح للسنة
			الدخل الشامل الآخر
			(العناصر التي لن يتم إعادة تصنيفها في قائمة الأرباح والخسائر):
-76%	(2,276,216)	(555,320)	الاستثمار في حقوق الملكية بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر - التغير الصافي في القيمة العادلة
74%	(1,425,243)	(2,483,728)	إعادة قياس التزامات منافع الموظفين محددة القيمة
-18%	(3,701,459)	(3,039,048)	إجمالي الدخل الشامل الآخر للسنة
24%	62,125,890	76,809,872	إجمالي الدخل الشامل للسنة
21%	3.29	3.99	أرباح السهم الأساسية والمخفضة (ٺ)

ارتفع إجمالي الربح بنسبة ١٩٪ ليصل إلى ٢٤٣,٤ مليون ٺ في عام ٢٠٢٤، مقارنةً بـ ٢٠٤ مليون ٺ في عام ٢٠٢٣، وذلك نتيجة لنمو الإيرادات بنسبة ١٦٪ لتصل إلى ٣٩٤ مليون ٺ، مصحوباً بارتفاع في تكلفة الإيرادات بنسبة ١٢٪، والتي بلغت ١٥٠,٦ مليون ٺ.

بلغ الربح التشغيلي ٩١,٠ مليون ٺ في عام ٢٠٢٤، مقارنةً بـ ٧٨,٢ مليون ٺ في ٢٠٢٣، محققاً نمواً بنسبة ١٦٪. وقد جاء هذا الارتفاع مدفوعاً بزيادة ١٩٪ في مصروفات البيع والتوزيع والتي بلغت ٩٦,٢ مليون ٺ، إلى جانب ارتفاع المصروفات العمومية والإدارية بنسبة ١٦٪ لتصل إلى ٥٣,٨ مليون ٺ. كما سجلت الشركة خسارة انخفاض في قيمة الذمم المدينة التجارية بقيمة ٣,٥ مليون ٺ، إلا أن هذا التأثير السلبي تم تعويضه جزئياً من خلال إيرادات أخرى إيجابية بقيمة ١,٢ مليون ٺ.

سجل صافي الربح زيادة بنسبة ٢١٪، ليصل إلى ٧٩,٨ مليون ٺ في عام ٢٠٢٤، مقارنةً بـ ٦٥,٨ مليون ٺ في عام ٢٠٢٣. ويعزى هذا النمو إلى انخفاض تكاليف التمويل بنسبة ٣١٪ والتي بلغت ٤,٧ مليون ٺ، على الرغم من ارتفاع مصروفات الزكاة بنسبة ١٦٪ لتصل إلى ٦,٥ مليون ٺ. وبناءً على ذلك، ارتفعت أرباح السهم لتصل إلى ٣,٩٩ ٺ، مقارنةً بـ ٣,٢٩ ٺ في عام ٢٠٢٣.

ملخص الميزانية العمومية

نسبة التغير (YoY%)	2023	2024	
			الأصول
			الأصول غير المتداولة
1%	119,078,176	120,764,715	الممتلكات والمعدات
8%	46,850,981	50,592,367	الأصول غير الملموسة
-	1,324,434	-	الاستثمارات في حقوق الملكية
2%	167,253,591	171,357,082	إجمالي الأصول غير المتداولة
			الأصول المتداولة
7%	87,170,361	93,595,532	المخزون
33%	163,366,236	217,484,690	الذمم المدينة التجارية
75%	12,364,337	21,698,020	المدفوعات المسبقة والأصول المتداولة الأخرى
-	7,482,902	-	مستحقات من الأطراف ذات العلاقة
50%	15,107,194	22,645,719	النقدية وما في حكمها
24%	285,491,030	355,423,961	إجمالي الأصول المتداولة
16%	452,744,621	526,781,043	إجمالي الأصول
			حقوق الملكية والالتزامات
			حقوق الملكية
0%	200,000,000	200,000,000	رأس المال
0%	25,253,411	25,253,411	الاحتياطي النظامي
-56%	(26,667,791)	(11,751,592)	الخسائر الشاملة الأخرى
43%	107,813,903	154,707,576	الأرباح المحتجزة
20%	306,399,523	368,209,395	إجمالي حقوق الملكية
			الالتزامات
			الالتزامات غير المتداولة
-	3,168,968	-	القروض والتمويل
11%	22,095,084	24,536,489	مناقص الموظفين
-3%	25,264,052	24,536,489	إجمالي الالتزامات غير المتداولة

ملخص الميزانية العمومية

نسبة التغير (YoY%)	2023	2024	
			الالتزامات الحالية
19%	52,496,991	62,308,124	القروض قصيرة الأجل
-50%	6,337,936	3,168,968	القروض والتمويل
-2%	28,041,528	27,349,169	الذمم الدائنة التجارية
19%	28,779,243	34,116,138	المصرفوات المستحقة والالتزامات المتداولة الأخرى
31%	5,425,348	7,092,760	الزكاة المستحقة
11%	121,081,046	134,035,159	إجمالي الالتزامات المتداولة
8%	146,345,098	158,571,648	إجمالي الالتزامات
16%	452,744,621	526,781,043	إجمالي حقوق الملكية والالتزامات

مع نهاية عام ٢٠٢٤، بلغت إجمالي الأصول ٥٢٦,٨ مليون ٲ، محققة زيادة بنسبة ١٦٪ مقارنة بـ ٤٥٢,٧ مليون ٲ في عام ٢٠٢٣. وجاء هذا النمو مدفوعاً بشكل رئيسي بالارتفاع الكبير في المدفوعات المسبقة والأصول المتداولة الأخرى بنسبة ٧٥٪، والنقدية وما في حكمها بنسبة ٥٠٪، والذمم المدينة التجارية بنسبة ٣٣٪.

ارتفعت إجمالي حقوق الملكية والالتزامات بنسبة ١٦٪ لتصل إلى ٥٢٦,٨ مليون ٲ في عام ٢٠٢٤، مقارنة بـ ٤٥٢,٧ مليون ٲ في العام السابق. وكان هذا النمو مدفوعاً بشكل أساسي بارتفاع إجمالي حقوق الملكية بنسبة ٢٠٪، حيث وصلت إلى ٣٦٨,٢ مليون ٲ، مقارنة بـ ٣٠٦,٤ مليون ٲ في عام ٢٠٢٣. ويرجع هذا الارتفاع إلى انخفاض الخسائر الدخل الشامل الأخرى بنسبة ٥٦٪ لتصل إلى ١١,٨ مليون ٲ، بالإضافة إلى ارتفاع الأرباح المحتجزة بنسبة ٤٣٪ على أساس سنوي، حيث بلغت ١٥٤,٧ مليون ٲ مقارنة بـ ١٠٧,٨ مليون ٲ في عام ٢٠٢٣. على صعيد الالتزامات، انخفضت إجمالي الالتزامات غير المتداولة بنسبة ٣٪ نتيجة لزيادة بنسبة ١١٪ في منافع الموظفين، ولكن تم تعويض ذلك جزئياً بعدم وجود قروض طويلة الأجل ضمن الالتزامات غير المتداولة لعام ٢٠٢٤. في المقابل، ارتفعت إجمالي الالتزامات المتداولة بنسبة ١١٪، مدفوعة بزيادة بنسبة ٣١٪ في الزكاة المستحقة والتي بلغت ٧,١ مليون ٲ، وزيادة بنسبة ١٩٪ في المصرفوات المستحقة والالتزامات المتداولة الأخرى، وارتفاع بنسبة ١٩٪ في القروض قصيرة الأجل لتصل إلى ٦٢,٣ مليون ٲ، في حين انخفضت الذمم الدائنة التجارية بنسبة ٢٪.

نسبة أساسية

2023	2024	
2.36	2.65	نسبة السيولة الجارية
15%	15%	العائد على الأصول
22%	22%	العائد على حقوق الملكية
0.48	0.43	الدين الي حقوق الملكية

معلومات إضافية رأي المدققين غير معدل

تتوفر القوائم المالية لشركة أفالون فارما، تقرير الأرباح، عرض المستثمرين، إلى جانب المزيد من المواد ذات الصلة، على الموقع الإلكتروني لعلاقات المستثمرين:

<https://www.avalonpharmaceutical.com/investors>

معلومات الاتصال

علاقات المستثمرين:

Tel. +966 920010564 +966 118365000
investors.relations@avalon.com.sa